
В Кемеровской области – Кузбассе житель областного центра подозревается в убийстве мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 22-летний житель областного центра подозревается в убийстве мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Предварительно установлено, что ранним утром 1 апреля 2024 года фигурант, находясь у одного из досуговых заведений Центрального района г. Кемерово, в ходе конфликта с 27-летним незнакомым мужчиной, возникшего на фоне личных неприязненных отношений, произвел из имеющегося при себе огнестрельного оружия не менее двух выстрелов в область туловища потерпевшего, причинив телесные повреждения, от которых смерть мужчины наступила мгновенно.

Подозреваемый попытался скрыться с места происшествия и избавиться от орудия

преступления, однако был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время с подозреваемым работает следователь СК России, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем выполнен осмотр места происшествия, обнаружено и изъято орудие преступления. Назначается комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1872145>